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Вступ. Світові тенденції у сфері міжнародного туризму дозволяють віднести 
туристичний бізнес до найперспективніших галузей економіки. Наявні туристично- 
рекреаційні ресурси України дають змогу розглядати її як вагому туристичну  
дестинацію та констатувати її потужний конкурентний потенціал. Однак, особливість 
існуючої ситуації в країні полягає у тому, що формування високорозвинутої індустрії 
туризму та її інтеграція у світовий ринок туристичних послуг пов’язані з необхідністю 
вирішення гострих соціально-економічних проблем і залучення міжнародного досвіду. У 
контексті зазначеного, туризм повинен розглядатися як невід’ємна складова соціально- 
економічної політики держави. 

Матеріали і методи. У дослідженні були використані загальнонаукові і спеціальні 
методи. Зокрема, метод аналізу та синтезу, узагальнення та наукової абстракції а також 
економіко-статистичного аналізу та прогнозування. Інформаційною базою дослідження 
виступають роботи вітчизняних і зарубіжних вчених, статистичні матеріали, 
опубліковані в періодичних виданнях, тощо. 

Результати. Метою розвитку туризму в Україні є створення сприятливого 
організаційно-правового й економічного середовища для розвитку цієї галузі, 
формування конкурентоспроможного на світовому ринку вітчизняного туристичного 
продукту на основі використання природного та історико-культурного потенціалу 
України, забезпечення її соціально-економічних інтересів і екологічної безпеки. Для 
реалізації поставленої мети необхідно вирішити такі основні завдання: 

- впровадити ефективні механізми фінансово-економічного регулювання розвитку 
галузі туризму; 

- визначити шляхи, форми та методи стимулювання розвитку підприємництва в цій 
сфері; 

- створити, з урахуванням соціально-економічних інтересів держави, ефективну 
модель інвестиційної політики в галузі туризму; 

- удосконалити організаційні структури управління галуззю туризму; 
- забезпечити раціональне використання та відновлення природного та історико- 

культурного середовища; туристичних ресурсів, розробити механізми їх дій та 
запровадити в практику управління. 

Усе ще залишається актуальним питання гармонізації екологічного стану. Поряд з 
цим складнощі митного контролю й несприятливий візовий режим для іноземних 
туристів, проблеми тіньової економіки, економічна та політична дестабілізація, 
недосконала правова забезпеченість галузі все ще залишаються головними зовнішніми 
факторами, які стримують розвиток туризму в Україні. Саме ці зовнішні та внутрішні 
чинники можуть стати базою, на основі якої формуватимуться пропозиції щодо виходу 
галузі з кризового становища, допоможуть визначити подальші напрямки її розвитку. 

Висновки. Україна має значні потенційні можливості динамічного розвитку 
туристичної індустрії й відповідної інтеграції у світовий туристичний простір. 3 
урахуванням цього, уряд має сприяти створенню організаційно-правових та економічних 
засад становлення туризму як високорентабельної галузі економіки, сприяти залученню 
міжнародного досвіду. 
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